1. 2. 3. 4. Ossz

Gépészmérnoki alapszak Bevezeto fizika NEV . e,
2017. oktober 9. Neptun KOd:.........coevvviiieececeen
g=10 m/s?

1. Egy pontszerti test egyenesvonalll mozgast végez. A kezdeti idépillanatban az origdban
tartozkodik, kezdeti sebessége v, = 2 m/s. Ezt kdvetden 4s-ig 3m/s2-mal gyorsul, ra
kovetkezden 12s-ig 2 m/s? nagysaggal lassul.

a) Abrézolja a gyorsulas-idé, ill. (3 pont)

b) sebesség-id6 grafikonokat! (3 pont)

c) Mekkora a test altal megtett Ut? (2 pont)

d) Mekkora az test elmozdulésa a mozgas soran? (2 pont)

2. Homogén nehézségi erétérben a koordinatarendszer origdjabol eldobunk egy m= 2 kg
tomegii testet a vizszinteshez képest felfelé 30%-0s szoggel 20m/s sebességgel.

a) Mekkora a maximalis emelkedési magassaga? (3 pont)

b) Mennyi ideig tart az emelkedés? (3 pont)

c) Ismert, hogy a palyagdrbe minden pontjahoz egy kor illeszthetd. A palya felsd
pontjaban mekkora a korpalyan tart6 eré? (2 pont)

d) Mekkora ennek a kdrnek a sugara a legmagasabb pontban? (2 pont)

3. Az a hajlasszogi lejt6 aljan v, sebességgel meglokiink felfelé egy m tomegii testet. A test
és lejtd kozotti surlodasi egyiitthatd p.

a) A lejtén mérve milyen magasra jut fel a test? (5 pont)

b) Mekkora munkéat végzett ezalatt a sarlodasi er6? (3 pont)
c) Mekkora volt a test sebessége a felfele Ut felénél? (3 pont)
d) Mennyi id6 volt sziikséges ehhez? (4 pont)

4. Az abréan lathato jol csapagyazott, tomor henger tehetetlenségi nyomatéka 6 = %mrz. A

kotél konnyd, nydjthatatlan €s nem cstszik meg a hengeren, m; = 2m, = m. A testeket az
abran lathato nyugalmi helyzetben elengedjik.

a) Rajzolja be az egyes testekre hatd erdket! (5 pont) 1_,
b) Mekkora a henger szoggyorsulasa? (7 pont) &
C) Mekkora er6 fesziti a hengert tarto kotelet? (3 pont) y 0



